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Аннотация
В методической разработке представлен сценарий воспитательного мероприятия, который  поможет педагогам организовать досуг учащихся,  вспомнить историю и новогодние традиции разных стран, систематизировать знания-умения по работе с компьютером, а так же получить новые знания которые пригодятся обучающимся.

Продолжительность: 2 часа
Тип:  праздничный конкурс-викторина.
Форма: соревнование, проверка ранее полученных знаний, умений и навыков.  
Участники: ведущий, Дед Мороз, Снегурочка, обучающиеся  детского творческого объединения «Информационные технологии».

Оборудование и костюмы: компьютеры, елка, новогодние украшения для оформления помещения, костюмы деда Мороза и Снегурочки.
Цель: развитие интереса к занятиям техническим творчеством, формирование творческого мышления и  способностей, воспитание чувства товарищества и коллективизма.
Ход мероприятия

Ведущий:
Дед Мороз стучится в двери,

Он торопится, не ждет. 

Ну, а мы, конечно, верим: 

Он удачу принесет. 

Распахните двери настежь-

Пусть он входит в каждый дом, 

Раздает побольше счастья, 

Чтоб хватило «на потом»!
Дед Мороз:
Как народу в Центре много,
Славный праздник будет тут!
Значит, правду мне сказали,
Что меня друзья здесь ждут.
Был у вас я год назад,
Снова видеть вас я рад.
Все такой же я седой,
Но совсем как молодой
С вами вместе хоть сейчас
Я готов пуститься в пляс.

Динамическая часть мероприятия: 

· Танец Деда Мороза и Снегурочки.
· Подвижная игра «Собери снежки».
· Подвижная игра попади «снежком» в корзину Деда Мороза.  

· Подвижная игра «Наряди ёлку» (обучающийся с завязанными глазами вешает ёлочные украшения на одежду другого с помощью прищепок)

· Конкурс «Лучший снеговик» (рисунок на ватмане или на доске на скорость).
Ведущий: Дедушка Мороз, сегодня у нас другая задача,  мы собрались, чтобы провести Новогоднюю компьютерную викторину и конкурсы.

С Новым годом мы Вас поздравляем

И желаем от чистой души 

Побывать на конкурсах наших:
Ждут Вас грамоты и призы.
Снегурочка:
Над полями пляшет ветер-
В расписных он валенках. 

В Новый год удача встретит 

И больших, и маленьких.
Дед Мороз:
В день новогодний мы с любовью
 Посылаем вам привет.
Желаем счастья и здоровья,
И новых радостных побед!
Снегурочка: 

- Сегодня мы хотели бы посмотреть, чему вы научились. Самые лучшие обучающиеся будут награждены сувенирами и подарками из волшебного мешка Деда Мороза.
Ребята включают компьютеры, на которых появляются 
Вопросы викторины:
-Когда родился дед Мороз? (более 2 тыс. лет назад)
-Почему на Новый год ставят именно ёлку? (ель – символ мужества и жизни)
-Где в России жители  первыми встречают Новый год? (На Дальнем Востоке)
-Когда часы бьют «двенадцать» - жители какой страны с каждым ударом съедают по виноградинке? (Кубы)
-В   какой   стране   стало   традицией   выбрасывать   в Новогоднюю ночь из дома старую мебель? (В Италии)
-В какой стране в полночь на 3 минуты гаснут все огни, и наступает время новогодних поцелуев? (В Болгарии)
-В какой стране в Новогоднюю ночь надо сорвать веточку персикового дерева и подарить другу? (Во Вьетнаме)

Дед Мороз: 
- Ребята, мы вас с Новым годом поздравили, а теперь поздравьте вы нас – нарисуйте в компьютерном  графическом редакторе новогоднюю открытку или сюжет из серии «новогодние каникулы» и дополните её текстовой поздравительной информацией.
Подведение итогов: 
-коллективное оценивание работ;

-выделение лучших работ и ответов;
 -награждение и поощрение обучающихся.
Дед Мороз:

Наступила минута прощанья. 

Постарались мы вас развлечь,

До свиданья, друзья, до свиданья. 

До свиданья, до новых встреч.
Снегурочка: 

Дорогие друзья! Примите сердечный привет. 

До новой веселой и радостной встречи. 

Желаем Вам самых счастливых побед!
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